
+

 D 701   Abri voûte initial - Réf.529040 - Version 04 - Date : 22 02 2010 - Page 1/9    N°205

Réf. 529040

ABRI VOÛTE INITIAL - 2520 x 2170 

Ce produit a fait l’objet de tous nos soins 
This product has received our best attention 

Pour toute demande de renseignement 
technique ou réclamation éventuelle, notre 
Service Après-Vente est à votre disposition au 
02.54.80.32.99 (merci de fournir les numéros
ci-contre). 

For any further technical information or for 
any comments, please contact directly our 
Customer Service at 00.33.1.39.08.26.55 
(Thank you to provide the opposite numbers). 

Monté par / Assembled by :

………………………………………. 

Emballé par / Packed by :  

………………………………………. 

N° OF :

………………………………………. 

https://www.pittman.ie/


M (x 2)
  2500
  529040.02

Y (x 2)
   2500
   529040.01

Y1 (x 4)
ATE 529210

F1 (x 3)
ATE529040.04

F2 (x 3)
ATE529040.03

A (x 4) 
80x80x2250
SFI702195.A

H (x 2) 
60x40x2185
SFI 529040.02

C (x 4) 
TPS 529040

X (x 4) 
70x70x750
SFI 702195.B

 D 701   Abri voûte initial - Réf.529040 - Version 04 - Date : 22 02 2010 - Page 2/9    N°205

(x 6)
ACC 529120



I (x 2) 
h 1245 x 2300  
VIT 81011

B (x 8) 
H M10 x 90
ACC 02174

L (x 6) 
H M8
ACC 05012

J (x 4) 
M8 x 55
ACC 22325

E (x 12)
M 10 - ACC 18143

G (x 12) 
CHC M8 x 35
ACC  22362

N (x 8) 
BHC M8 x 80
ACC 02144

O (x 8) 
HFr M8
ACC 04986

P (x 2) 
M10
ACC13020

W2 (x 16) 
LL 12  ACC 18130

W1 (x 16) 
M12  ACC 03322

     (x 12) 
BHC M6 x 45
ACC 22227

     (x 15)
HFr M6 
ACC 05019

     (x 30)
L 6  - ACC 18081

     (x 3) 
BHC M6 x 40
ACC 22035

       (x 2)
H M8 x 20
ACC 22273

K (x 16) 
 M 8  ACC 18145

Y2 (x 8)
3,5 x 19
ACC 22055

B2 (x 4) 
H M10 - ACC 05013

 D 701   Abri voûte initial - Réf.529040 - Version 04 - Date : 22 02 2010 - Page 3/9    N°205



2440

20
90

 D 701   Abri voûte initial - Réf.529040 - Version 04 - Date : 22 02 2010 - Page 4/9    N°205

1

F

X+A

=

F

40
0

400x400

40
0

40
0

400400

Ø 20

x2
1234567

Procity = (x0)

Ø 7
Ø 8



X

Ø 8

A

2x ø8

5 4

4

AA

X

X 0 
<

 X
 <

 2
00

X
 =

 0

4

ø8

ø8

ø19,5

6

N

A

A

X

X A

A

X

X

3

W1

W2

2

2x ø8
2x

 ø
19

,5

2x ø8

2x ø19,5

2x ø19,5

2090

2x
 ø

8

2x
 ø

19
,5

2x
 ø

8

 D 701   Abri voûte initial - Réf.529040 - Version 04 - Date : 22 02 2010 - Page 5/9    N°205



ø8

ø19,5

aC
N

O
K

ø8
ø19,5

N

aB

ø8

ø19,5aA

N

O

N

K

ø8

ø19,5

aJ
N

N

X

A

2x ø19,5

9

Ø 8

ø19,5

ø19,5

P

P

ø8
ø19,5

8
N

N

Ø 8
7

 D 701   Abri voûte initial - Réf.529040 - Version 04 - Date : 22 02 2010 - Page 6/9    N°205



B

H

J

M

M

C

K

L

K

L

A

B

B

E
B

J

C

A

E

B

aD

E
B

E
B

X
X

E

E

B2

B2

 D 701   Abri voûte initial - Réf.529040 - Version 04 - Date : 22 02 2010 - Page 7/9    N°205

aI



 D 701   Abri voûte initial - Réf.529040 - Version 04 - Date : 22 02 2010 - Page 8/9    N°205

50% Nm
50Nm

G

G

M

I

H

F2

I

F2

K

L

F1

aE

aF

aG

G

Y

Y2Y1

aH



P2x

Ø 7

9

F1

F2

C

bG

bH

bH

Ø 7
bE

bF

bF

bC

bD

bD

K

L

K

B

Ø 7
bA

bB

bJ
H

bB

J aD§

aI

A

 D 701   Abri voûte initial - Réf.529040 - Version 04 - Date : 22 02 2010 - Page 9/9    N°205

A A

C

A A

C

B B

C

bI



Référence 529041

ABRI VOÛTE COMPLEMENTAIRE - 2580x2170

 D 701   Abri voûte complémentaire - Réf.529041 - Version 5 - Date : 09 01 2018 - Page 1/11    N°206

N°205

N°206

N° OF :
………………………………………. ?

FRANCE: +33.(0)2.54.80.32.99
   EXPORT: +33.(0)1.39.08.26.55 

529040

529041

+

529
040529

041529
041

529
041



M (x 2)
  2500
  529040.02

Y (x 2)
   2500
   529040.01

F1 (x 3)
ATE529040.04

F2 (x 3)
ATE529040.03

A (x 2) 
80x80x2250
SFI702195.A

H (x 2) 
60x40x2185
SFI 529040.02

C (x 2) 
TPS 529040

R (x 1) 
TPS 529041.C

Q (x 1) 
TPS 529041.B

X (x 2) 
70x70x750
SFI 702195.B

 D 701   Abri voûte complémentaire - Réf.529041 - Version 5 - Date : 09 01 2018 - Page 2/11                   N°206

(x 6)
ACC 529120

T (x 1)
ACC19111

F (x 2) 
SFI 529309.04

F3 (x 1) 
60x2280
SFI529041.05



I (x 2) 
h 1245 x 2300  
VIT 81011

L (x 6) 
H M8
ACC 05012

J (x 4) 
M8 x 55
ACC 22325

E (x 8)
M 10 - ACC 18143

G (x 12) 
CHC M8 x 35
ACC  22362

N (x 4) 
BHC M8 x 80
ACC 02144

O (x 4) 
HFr M8
ACC 04986

P (x 1) 
M10
ACC13020

W2 (x 8) 
LL 12  ACC 18130

W1 (x 8) 
M12  ACC 03322

     (x 12) 
BHC M6 x 45
ACC 22227

     (x 15)
HFr M6 
ACC 05019

     (x 30)
L 6  - ACC 18081

     (x 3) 
BHC M6 x 40
ACC 22035

       (x 2)
H M8 x 20
ACC 22273

K (x 12) 
 M 8  ACC 18145

B2 (x 2) 
H M10 - ACC 05013

 D 701   Abri voûte complémentaire - Réf.529041 - Version 5 - Date : 09 01 2018 - Page 3/11    N°206

S (x 2) 

HM 10 x 150
ACC 02157

U (x 2) 
HM 10 x 100
ACC 02194



2440

20
90

F

2500

X+A

529040

1
=

F

40
0

400x400

40
0

400

40
0

529041

 D 701   Abri voûte complémentaire - Réf.529041 - Version 5 - Date : 09 01 2018 - Page 4/11    N°206

Ø 20

x2
1234567

Procity = (x0)

Ø 7
Ø 8



 D 701   Abri voûte complémentaire - Réf.529041 - Version 5                                       Date : 09 01 2018 - Page 5/11    N°206

ø8

ø8

ø19,5

6

N

X

Ø 8

A

2x ø8

5 4

4

AA

X

X 0 
<

 X
 <

 2
00

X
 =

 0

4

A

X

2500

A

X

3

529040

529041

W1 W22

2x ø8

2x
 ø

19
,5

2x ø19,5

2x
 ø

8



 D 701   Abri voûte complémentaire - Réf.529041 - Version 5 - Date : 09 01 2018 - Page 6/11    N°206

ø8

ø19,5

aC
N

O
K

ø8
ø19,5

N

aB

ø8

ø19,5aA

N

O

N

K

ø8

ø19,5

aJ
N

N

X

A

2x ø19,5

9

Ø 8

ø19,5

ø19,5

P

P

ø8
ø19,5

8
N

N

Ø 8
7



S

E

C

A

Q

J

K

L

H

H

M

K

L

M

U

E
U

E E
S
B2

529040

529041

529040

529041

C+Q

C+R

bB

aD

 D 701   Abri voûte complémentaire                        Réf.529041 - Version 5 - Date : 09 01 2018 - Page 7/11    N°206



B2 B

K

L

C

E

E
E

H

B

B

A

M

C

K

L

B

B
E

B
E

E

J

J

A

X

X

M

B2

bB

529040

529041

aE

 D 701   Abri voûte complémentaire - Réf.529041 - Version 5 - Date : 09 01 2018 - Page 8/11    N°206



aG

G

 D 701   Abri voûte complémentaire - Réf.529041 - Version 5 - Date : 09 01 2018 - Page 9/11    N°206

G
G

F2

M

M

M

M

529040

529041F2

F2

aH
529040

529041

aF T 

529040

529041

F3

= =

30
30F22x

F 

M 

M 



F2
I

I

F2

F1

F1

F1

F1

A
M

G

G

529040

529041

F3

  

I IF2

F1

F3

aI

529040

529041

G

M
I

H

I

F2

F1

Y

Y2
Y1

bJ
bA50% Nm

50Nm

 D 701   Abri voûte complémentaire - Réf.529041 - Version 5 - Date : 09 01 2018 - Page 10/11    N°206



P

Ø 7

9

F1

F2

C

cJ

cA

cA

Ø 7
bH

bI

bI

bF

bG

bG

K

L

K

B

Ø 7
bD

bE

bC
H

J

bE

aDaE§

bB

A

 D 701   Abri voûte complémentaire - Réf.529041 - Version 5 - Date : 09 01 2018 - Page 11/11    N°206

cB

A A

B B

C

C

529040

529041

C

AA



 D 701   Bardages pour abris-voûte - Réf.529042, 529043, 529048 - Version 06 - Date : 11 12 2012 - Page 1/1    N° 207

1 bardage latéral:  529042 / 1 bardage de fond pour initial:  529043 /  1 bardage de fond pour complémentaire:  529048
Bardages pour Abris Voûte

C1

C1

A1

A1

Z1

Z1

20
m

m

(1
89

0)
48

48
(1

02
)

20
m

m

1

2

0 
m

m

D+V

100% Nm

8
D 100% Nm

7

2 
m

m

2 
m

m

20

T+V

D+V
D

A1

Z1 6

D+V 100% Nm

5

D
100% Nm

4

20

T+V

D+V
D

A1

Z1

3 100% Nm

0 
m

m

T (x 8) 
H M6 x 75
ACC 22073

D (x 16) 
H M6
ACC 05010

V (x 16) 
M 6
ACC 18084C1 (x 8) 

6,3 x 32
ACC 22057

Z1 (x 2)

529042  b = 959
529043  b = 1150
529048  b = 1150 

A1 (x 2)  35x35 
529042  t = 2007
529043  t = 2357
529048  t = 2417

b

17
40

t

2440
2500

529042

529042
529048

529043


